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Ata da reunido da ordinaria do conselho Municipal de Saide de Santa Fé
de Minas dia 27 de Maio de 2018 na sala de reunido de sede do Sindicato
dos trabalhadores Rurais, com a seguinte pauta: apresentagdo do GTI
(grupo de Trabalho Intersetorial ) PSE ( Programa de Satde na Escola), e
REGIMENTO INTERNO DO COMITE DE PREVENGAO A MORTALIDADE
MATERNO INFSNTIL. O presidente do conselho Manoel Tomé Pereira de
Morais fez a abertura da reunido com a oragdo do pai nosso, e em seguida
passou a palavra para a enfermeira coordenadora da Atengdo Primdria da
Satde que apresentou o GTI { Grupo de Trabalho Intersetorial) PSE (
programa Salude na escola) explicando sobre a importancia do trabalho
com grupos operacionais com profissionais envolvidos, Nutricionistas,
Psicélogos enfermeiros assisténcia social e outros profissionais de Saude
que estdo envolvidos no programa, Adailton Silva de Oliveira pediu para
Bruniele Nepomuceno Guedes enviar oficio a Camara dos Vereadores
apresentando quem sdo os responsaveis pelo programa PSE, para facilitar
as informagdes do legislativo para populagdo, a mesma disse que ja
enviou um oficio para Camara solicitando a disponibilidade de 02
vereadores para participar das reunides, explicou sobre o envolvimento
dos profissionais com os alunos que estd sendo bem desenvolvido e
obtendo sucesso, Adailton silva reclamou sobre o trabalho dos agentes de
Saude que eles ndo estdo orientando a populagdo como deve, e que na
extrema as visitas ndo estd sendo todo més, tem casa que fica até trés
meses sem visitar, usudrio reclamou da visita do agente a noite, que ndo
tem como o agente olhar o quintal, Manoel Tomé Pereira de morais falou
inclusive sobre a reclamagdo dos usuarios, do agente do mocambo que o
agente ndo estd orientado a comunidade como deve. Em seguida passou
a palavra para Karla aparecida Abreu que apresentou o regimento do
COMITE DE MUNICIPAL DE PREVENCAO DE MORTALIDADE MATERNA
INFANTIL E FETAL, do Municipio de santa Fé de Minas, falou da
importancia da investigacdo da mortalidade infantil apresentou os nomes
dos membros do COMITE de Mortalidade infantil, e do empenho de cada
um. Bruniele Nepomuceno Guedes apresentou a Psicologa Elizabeth de
Oliveira Lima contratada pelo NASF (Nucleo de Apoio a Saude da Familia)
para desenvolver o servigos de atendimento de Saude dentro da Atengdo
Basica de Saude do Municipio. Manoel Tomé questionou sobre o SISMESF
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porque a demora dos atendimentos, Bruniele Nepomuceno Guedes
explicou que ainda ndo estd funcionando que como agota ndo é mais
privado, e publico Estadual, estamos aguardando a readaptagdo para
comecar os atendimentos. A mesma explicou sobre atendimento de
pessoas de outro Estado que é necessdria a mudanga do CARTAO SUS.
Joaquim Roberto falou sobre a questdo do transporte da ESF ( Estratégia
de Saude da Familia), que é necessario o veiculo para equipe fazer as
visitas, Adailton falou sobre os lotes que estdo sujos qual seria a o 6rgdo
responsavel pela cobranga por esse assunto, Karla Aparecida Abreu Serra
disse que foi aprovado uma Lei pela Camara Municipal que vai ser
notificado as pessoas que ndo estdo limpando os lotes e ser cobrado a
multa junto com IPTU.NGo tendo mais nada a tratar o presidente do
conselho Manoel Tomé Pereira de Morais encerrou a reunido e eu Maria
Valdenice Miranda dos Santos lavrei a ata que Depois de lida e aprovada
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Ata da reunido ordinéria do Conselho Municipal de Satde dia 05 de Margo
de 2018 as 14:00 horas na sala de reunido do sindicato dos trabalhadores
rurais na avenida Belo Horizonte B. Santa cruz com pauta dos assuntos
gerais e sobre o processo seletivo para os agentes de satde. O presidente
Manoel Tomé Pereira de Morais fez a abertura da reunido com a oragdo
do pai nosso, em seguida passou a palavra para o Secretdrio Municipal de
Saude Joaquim Candido Alves Moreira Junior que falou sobre o processo
seletivo para os agentes de Sadde segundo a Lei Federal 13.595/18, da
portaria n® 2.121, de 18 de Dezembro de 2015. Lei que regulamenta a
situagdo dos agentes de Saude, disse que se faz necessario dar ciéncia a
conselho de Satde, sobre o andamento da organizagdo do o edital que vai
ser publicado no sity da Prefeitura Municipal no seguinte més de Abril, e
que os agentes de Salde que ja estdo trabalhando contaré ponto de
acordo com o tempo de servigo, que e necessério o participante ter
ensino médio completo. Foi entregue um oficio ao Gestor de Salde
Joaquim Céndido Alves Moreira Junior segundo concordancia do conselho
na reunido passada para providenciar um veiculo para o Diretor fazer os
servicos da administracdo da Unidade Bésica de Saude, pra ndo resolver
na ambuléncia que é de uso exclusivo do transporte do paciente. N3o
tendo mais nada a tratar o Presidente Manoel Tomé encerrou a reunido e
eu Maria Valdenice Miranda dos Santos lavrei a ata que depols de Ilda e
aprovada segue 3ssinada por mim e demais conselhelros MP
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Resolucéo N° 004/2018

0 Conselho Municipal de Sadde, no uso das atribuigdes capituladas na Lei
Federal n°® 8.142 de 28 de dezembro de 1990, no uso de suas competéncias
regimentais conferidas pela Lei 8.080 de 19 de Setembro de 1990 e pela Lei Municipal
N° 593 de 20 de Abril de 2011 em consonancia as Deliberages do Plenario na
reuniao Extraordinéria realizada em 02 de Abril de 2018.

RESOLVE:

Art. 1°: - Foi aprovado pelo Conselho Municipal de Salde de Santa Fé de Minas o
Relatdrio Anual de Gestdo (RAG) de 2017, processo de programagcao de diretrizes,
objetivos e metas, indicadores financeiros com andlise e consideragoes, utilizagoes de
recursos financeiros do ano de 2017 com consideragoes gerais e conclusao do
relatério Anual de gestdo do mesmo ano. Com consideragées para a préxima
programacéo anual de Satde e/ou redirecionamento para o plano Municipal de Saude
do Municipio de Santa Fé de Minas.

Art. 2°: Revogam-se as disposi¢oes em contrario.

Santa Fé de Minas /MG, 02 Abril de 2018
\
Manoel Tomé Pereira de Morais

Presidente do Conselho Municipal de Satide




